
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "HOOD AND CONSOLE" BRP YETI PRO V-800
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "HOOD AND CONSOLE" BRP YETI PRO V-800
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 605154252 Срок поставки от 19 дней Hood. pre ass'y, Velvet Blue. Includes 1 to
12 1

2 605350919 Срок поставки от 25 дней DEFLECTEUR CHA.*REFLECTIVE FRONT 1

3 605350920 Срок поставки от 25 дней DEFLECTEUR CHA.*REFLECTIVE SHEET 1

4 605350921 Срок поставки от 25 дней DEFLECTEUR CH.*REFLECTIVE SHEET RH
UP. 1

5 44001 Срок поставки от 25 дней REFLEC.TAPE AL-KALVO 37UM
L=1000MM 1

6 605350924 Срок поставки от 25 дней GRILLE DROITE *GRILL UPPER RH 1

6 605350923 Срок поставки от 25 дней GRILLE GAUCHE *GRILL UPPER LH 1

7 605350925 Срок поставки от 25 дней GRILLE GAUCHE *GRILL LOWER LH 1

7 605350926 Срок поставки от 25 дней GRILLE DROITE *GRILL LOWER RH 1

8 605350927 Срок поставки от 25 дней GRILLE GAUCHE *GRILL UPPER LH 1

9 414227300 Срок поставки от 25 дней CLIP - SPRING 29

10 605350929 Срок поставки от 25 дней DEFLECTEUR CHA.*HEAT SHIELD 1

11 605452657 Срок поставки от 25 дней ATTACHE CABLE *CABLE SUPPORT 1

12 36002 Срок поставки от 19 дней Rivet 2

13 517302152 Срок поставки от 25 дней LOQUET DE CAPOT*LATCH-HOOD 1

14 605351372 Срок поставки от 19 дней CABLE RETENUE *RETAINER CABLE 700 1

15 5442675 Срок поставки от 25 дней SPRING 2

16 20001 Срок поставки от 25 дней WASHER A4,3 DIN125 -ST M ZNE(1=10PCS 1

17 5442870 Срок поставки от 25 дней RETAINER CABLE CLIP 1

18 36097 Срок поставки от 25 дней RIVET PROFIX 4.0X13 AL MUSTA(1=50PCS 3

19 517302158 Срок поставки от 25 дней ENJOLIV. PHARE *MOULDING-HEADLAMP 1

20 517302003 Срок поставки от 25 дней SUPP.PARE-BRISE*SUPPORT-WINDSHIELD 1

21 570023800 В наличии LATCH WINDSHIELD 50PC/PAK 8

22 517302631 Срок поставки от 25 дней CHARNIERE *HINGE-HALF 1

23 40030 Срок поставки от 35 дней Screw M6x20 4

24 40381 Срок поставки от 35 дней Allen screw M6x20 2

25 20117 Срок поставки от 3 дней WASHER 6X18-1,25 BLACK
ANOZIDED(1=10PCS 2

26 33010 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M6 4

27 20003 Срок поставки от 35 дней Washer 4

28 20009 Срок поставки от 19 дней Шайба 6

29 605454779 Срок поставки от 25 дней EPINGLE *PIN 2

30 605454780 Срок поставки от 25 дней DOUILLE *BUSHING 2

31 33200 Срок поставки от 19 дней Elastig flanged nut M6 4

32 243141640 Срок поставки от 21 дня Винт 4

33 605151831 Срок поставки от 25 дней PLAQUE *INTAKE PLATE 1

34 605355148 Срок поставки от 25 дней Heat protector 1

35 517302043 Срок поставки от 25 дней ECROU CONSOLE *NUT-CONSOLE 1

36 5447116 Срок поставки от 25 дней GASKET 1

37 605354134 Срок поставки от 25 дней SUPPORT INDI. *INDICATOR SUPPORT
(BRP 1

38 40611 Срок поставки от 35 дней Screw plastofax 4

39 414436800 Срок поставки от 25 дней CAP-RETAINER 2



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

40 414436900 Срок поставки от 25 дней CAP-SNAP BLACK 2

41 20037 Срок поставки от 25 дней WASHERS A4,3 DIN9021-ST M ZNE( 2

42 20039 Срок поставки от 35 дней Washer 2

43 605351463 Срок поставки от 25 дней SUPPORT GA. *HOOD SUPPORT LH 1

43 605351464 Срок поставки от 25 дней SUPPORT DR. *HOOD SUPPORT RH 1

44 605251384 Срок поставки от 25 дней CONSOLE GAUCHE*LH.CONSOLE 1

45 605251385 Срок поставки от 25 дней CONSOLE DR. *CONSOLE RH 1

46 605251387 Срок поставки от 25 дней CONSOLE CENTRA.*CONSOLE CENTER 1

47 36037 Срок поставки от 25 дней RIVET BLACK 4,8X16 AL D14(1=50 8

48 605152073 Срок поставки от 25 дней PARE-BRISE *WINDSHIELD HIGH 1

49 619400009 Срок поставки от 25 дней ENSEMBLE MIROIR*MIRROR KIT 1

50 732600030 Срок поставки от 25 дней SCREW-FORMING 2

51 33062 Срок поставки от 35 дней Гайка 2

52 414644300 Срок поставки от 25 дней DART-WINDSHIELD 1= 4


